

## 涉农金融再添新军 河南西华厦农商村镇银行揭牌



5月9日，西华县长平路与青华路交叉口西南角的河南西华厦农商村镇银行举行了隆重的开业揭牌仪式。市金融办，人民银行周口市中心支行，市银监局，西华县委、县政府以及厦门农村商业银行有关负责人出席揭牌仪式。

河南西华厦农商村镇银行是经中国银监会批准，自2015年开始筹建，由厦门农商银行发起设立的新型农村金融机构。西华厦农商村镇银行的设立，使西华涉农金融机构覆盖率低、金

融供给不足、竞争不充分、农村金融服务不能满足农民的需求等问题得以将缓解。

河南西华厦农商村镇银行是真正意义上的“小银行”“小法人”，其市场定位就是“立足地方、服务村镇、服务小微”，实现亲农、扶农、帮农、惠农、建农民自己的银行，服务对象包括农户及城镇居民，个体工商户、农村企业和农村合作组织等。贷款既有生产性贷款，也有生活性贷款，如

教育、农资投入、医疗、建房等，将有力地助推西华“三农”健康发展。

据悉，西华有近万名“的哥”常年为厦门提供着优质便捷的出行服务，备受厦门人民的爱护和尊敬。

西华和厦门，相亲共融。厦门农村商业银行发起在西华设立村镇银行，也将为西华的经济发展助上一臂之力。

(记者 王吉城)



## “泰康鑫瑞人生保险计划”荣耀上市

### 到期返还保费超

到80岁时候，当子孙绕膝喜享遐龄，鑫瑞人生保险计划将领取保费总和的120%作为祝寿金，还可继续领取生存金到99岁。

### 复利增值收益稳

鑫瑞人生保险计划的固定生存金、祝寿金及年度分红自动进入万能账户月复利增值，该账户在每月结算日按公布的结算利率进行复利累积。

### 账户资金领取活

生存金、祝寿金、年度分红进入万能账户，客户可根据需求依约随时支取，满足不同年龄段的教育、养老等人生需求。

### 雄厚实力来爱你

泰康人寿成立于1996年，总部位于北京。经过近二十年创新驱动、稳健发展，已成长为一家全国性大型保险公司。泰康管理资产超8300亿元，总资产超5600亿元，连续十二年荣登“中国企业500强”。公司旗下拥有泰康人寿、泰康资产、泰康养老、泰康之家、泰康健康、泰康在线等多家公司，形成保险、资管、医养三核核心业务体系。

泰康人寿在全国设有北京、上海、湖北、广东、山东、河南等35家分公司及285家中心支公司，各级机构超过4200家，同时在北京长安街、北京中关村及武汉光谷建设3个数据中心。

一见倾心，瑞不可挡！ (泰康)

固定给付比例高

该计划满3年起，每年给付保额的30%作为生存金，直到99岁。

投保2.99元获赔30万元

## 富德生命人寿互联网保险大额理赔快速周到

当今社会，2.99元能买什么呢？一瓶饮料还是一支自动笔？在互联网时代，2.99元却能买到一份保额高达30万元的保险。近日，富德生命人寿完成了首笔互联网保险大额理赔案，通过提供理赔绿色通道和人性化的服务，不到一周的时间30万理赔款就快速到账，给一个破碎的家庭送去了补偿慰问。

据富德生命人寿公司理赔系统显示，一位王姓客户在高速公路上发生车祸意外身亡，事

展示实力和形象的舞台  
联系群众和客户的纽带 第150期

金融  
保险  
周口晚报 13903947963  
周口保险协会 0394-6171223



## 太平洋保险项城支公司举行 “竭诚服务项城市人民”街头宣传活动

为纪念“五四”青年运动97周年，继承和发扬“五四”精神，同时提升太平洋保险行业形象，培养广大人民群众对保险的认知，中国太平洋人寿保险股份有限公司项城支公司260余名伙伴在总经理姜洋的带领下上街开展主题为“五四青年节暨竭诚服务项城市人民”的宣传活动。

5月4日上午，中国太平洋人寿保险股份有限公司项城支公司的伙伴们冒着炎炎烈日走上街头，开展太平洋保险相关政策宣传活动。整齐统一的宣传队伍，光彩夺目的彩虹伞阵在项城市区形成了一道亮丽的风景线，也展示了太平洋保险公司的实力和员工较高的职业素养。活动现场，他们通过悬挂宣传条幅、散发传单等形式与人民群众当面交流，详细讲解人寿保险基础知识，并耐心细致的接受群众咨询、为消费者解疑

疑惑。宣传活动受到广大群众热烈欢迎，咨询的人群既有附近商户、公司员工、在校学生、待业青年，也有失业人员、退休职工。此次活动，唤起广大市民的保险意识，充分展现保险业勇担社会责任的精神风貌，同时也大力提升了太平洋保险公司的行业形象。

(太平洋)



## 儿童买保险有窍门 新华保险专家来支招

又是一年“六一”儿童节，围绕孩子的各种话题逐渐升温。所有为人父母者，都希望孩子能够健康、快乐地成长，接受良好的教育，达成美满的人生。然而人生不总是一帆风顺，孩子成长过程中难免遇到各种意外和风险，为孩子购买一份保险，提供一份保障，是许多家长的选择。不过，根据儿童的年龄、身体情况、成长环境等特点，购买儿童保险并非求多、求全就好。新华保险有关理财专家指出，儿童保险应遵循保障第一、收益第二；先大人、后孩子；宜早不宜迟等原则，才能为孩子的成长提供切实可行的保障。

现代社会，人们越来越看重孩子的健康、教育、未来成长等方面，折射到儿童保险的购买上，有的家长会不惜血本，觉得越多越有保障。新华保险专家提示，保监会为了防范可能的道德风险，对儿童保险有诸多限制，对儿童保险要根据家庭经济情况等量力、适量购买。同时，在一个家庭中，购买保险要有所侧重。孩子对一个家庭固然重要，但真正承担起家庭经济重担的父母家长才应是投保的重点。

面对市面上五花八门的儿童保险产品，新华保险专家建议采取意外险、医疗保险、教育险的顺序购买，其他险种可酌情补充购买。这样建议是考虑到儿童身体娇弱、生性好动，自我保护意识和能力较差，溺水、中毒、动物咬伤、建筑物倒塌、交通事故、治安事故、玩耍打闹致伤等，已经成为未成年人意外伤害和死亡的重要因素。另外，儿童身体机能发育也不完善，抵御疾病侵蚀的能力较弱，特别是近年来重大疾病逐渐呈现低龄化发展趋势。因此，新华保险专家强调

儿童保险一定要保障优先，从而为孩子健康成长提供全方位的保障。

在孩子成长过程中，教育始终是头等大事。而艰难的升学、攀升的学费也令不少家长不堪重负。新华保险专家建议，在家庭经济状况允许的条件下，及早为孩子购买教育险，未雨绸缪、聚沙成塔，为孩子铺就一条平坦的求学之路。

家庭是孩子温暖的港湾，父母是孩子幸福成长的保护伞，现实生活中，一旦父母出现某种意外，家庭经济支柱倒塌，往往造成孩子在基本生活和教育经费等方面难以维继。

父母对子女的爱是伟大的，而为子女购买一份保险，就是为孩子赢得了一份保障，更是一种爱与责任的体现。同时，买保险也是买服务，新华保险理财专家提示消费者，选择保险产品时，不能简单比较短期收益和费率高低，要看公司的品牌和服务。作为一家专注于寿险业务的保险公司，新华保险全面实施“以客户为中心”的经营战略，以人的需求为核心，提供覆盖客户全生命周期的保险保障和理财服务，同时也率先在业内明确提出“回归保险本源”，在整个产品体系中突出保障性产品，拓展寿险产品服务线，致力于为更多的客户创造更多的价值。

(新华)



## 保险动态

## 探索建立涵盖体育意外伤害 学生综合保险机制

学生是祖国的希望与未来，同时也是9点钟的太阳。他们好动、活泼、心智没那么成熟，可塑性强且易受伤害。为了进一步保障学生的安全，促进学生身心健康的全面发展，国务院建议学校完善责任险，建立涵盖体育意外伤害的学生综合保险机制。

目前发布的《国务院办公厅关于强化

学校体育促进学生身心健康全面发展的意见》指出，健全学校体育运动伤害风险防范机制，保障学校体育工作健康有序开展。完善校方责任险，探索建立涵盖体育意外伤害的学生综合保险机制。鼓励各地政府试点推行学生体育安全事故第三方调解办法。

(上证)